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První polovina základní části končí 
a Berani doma vyzvou Litoměřice

Berani ukončí první sérii šestadvaceti utkání 
s novým trenérským štábem. Společně uvítají 
ve své aréně loňského semifinálového rivala – 
litoměřický Stadion. Že se šňůra proher patrně 
blíží ke svému konci, to ukázalo poslední kolo, 
kdy Zlín smazal třígólové manko a dotlačil hru 
až k nájezdům. Rozhodne už duel s Litoměři-
cemi? Kališníci přijíždí do Zlína po dvou poráž-
kách. Utkání začíná zítra v 17:30 v Trinity Bank 
Aréně Luďka Čajky!

A-tým Beranů má nové vedení! Střídačku nově 
povede „slovensko-zlínský trojlístek“ Peter Ore-
mus s asistenty Richardem Kapušem a ikonou 
Martinem Hamrlíkem! Právě toto trio by mělo již 
definitivně ukončit smolnou zlínskou sérii, která 
se protáhla na devět zápasů. Utkání s Třebíčí již 
ukázalo určité zlepšení formy – Berani během 
jediné třetiny srovnali na 3:3 a vyžádali si konec 
hry až v samostatných nájezdech.

Obměnami v posledních dnech a týdnech prošel 
i kádr. A záhy se to začalo vyplácet. V minulém 
kole si připsaly body dvě nejnovější posily Be-
ranů – někdejší ofenzivní litoměřické duo Pavel 
Kordule a Přemysl Svoboda! Kordule také za-
znamenal první gól v dresu Baťova města. Právě 
při této brance si mimochodem připsal asistenci 

nikým nepředpokládaný hráč – Daniel Huf brá-
nící zlínské brankoviště. Stejně jako jeho kolega 
Marek Čiliak pevně drží devadesátiprocentní 
průměrnou úspěšnost zákroků.

Sedm zápasů! Tak byla dlouhá vítězná šňůra 
Stadionu na začátku sezóny. Průběžné úspě-
chy, například zářijový triumf 7:0 proti Jihlavě, 
drží Kališníky v horních patrech tabulky. Je tu 
však ALE! Dobře rozehrané Litoměřice už třikrát 
zastavila série proher, vždy po třech zápasech. 
Do Zlína se nyní vydávají právě po dvou poráž-
kách. Dodrží svůj nechtěný trend? První letošní 
setkání s Berany ovšem říká něco jiného. Během 
zářijového víkendu v Čechách padli Zlínští pod 
Radobýlem těsně 2:3.

Litoměřice jsou lídrem „jen“ v jedné disciplíně, 
a sice ve střelecké aktivitě. Na soupeře poslali 
už přes 800 střeleckých pokusů. Pro porovnání - 
Berani mají na kontě 751 střel. Kromě toho si ov-
šem Kališníci udržují určité silné stránky „vpředu 
i vzadu“ – staví se mezi čtyři celky s nejpřesnější 
střelbou, jsou 4. nejlepšími v rozehrávce a 3. nej-
silnějšími blokaři. V přesilovkách se drží průmě-
ru a co se týče oslabení, zde je Stadion srovna-
telný se Zlínem, tedy zhruba jeden inkasovaný 
gól za pět přesilovek soupeře.

Koho sledovat v dresu soupeře?
Jiří Suhrada, obránce (24)
Zlínský rodák a odchovanec Beranů. Díky svým kvalitám již v raném 
hokejovém věku byl opakovaně v mládežnických národních výbě-
rech a již jako sedmnáctiletý se dostal do finské juniorské soutěže, 
kde bojoval za tým Pelicans v jihofinském Lahti. Na severu zůstal i 
v sezóně 2019/2020 a oblékal dres známého klubu Tappara. V roce 
2020 se vrátil do zlínské juniorky a debutoval s Berany v extralize. 
Baťovu městu zůstal věrný další čtyři roky a ve zlínských barvách 
zažil pád do první ligy i barážové boje. Po celou dobu platil za obě-
tavého obránce s tvrdým defenzivním stylem hry. Letos se vydal 
ke svému prvnímu angažmá do Čech a vybral si Litoměřice, zde je 
momentálně nejproduktivnějším bekem a výborným blokařem!

PREVIEW



SLOVO 
TRENÉRA

RICHARDA KAPUŠE

Současné dění u Beranů je více než dynamické. Jak jste to všechno zpracoval Vy osobně? 

No bylo toho dost…jak se ví, ze Zlína jsem po odvolání z A-týmu neodešel, ale přesunul jsem k 
juniorce. Nechtěl jsem přestat bojovat za Berany, na to jsem tady už dost dlouho. Chtěl jsem stále 
pomáhat. Byl jsem tedy stále v jednom kole a vlastně se zatím ani neobjevil prostor, abych to vše 
zpracoval. Ale možná je to dobře… Hokej je dynamický sport na ledě a jak vidíme, tak i v zázemí. 
Takže věci se vyvinuly tak, že jsem zpět a jdu s chutí do toho.  

Jak jste se vyrovnal s odchodem Jána Pardavého ze Zlína? Tvořili jste spolu trenérskou dvojici 
poměrně dlouho.

O našem odvolání jsme samozřejmě nevěděli příliš dlouho dopředu, jen jsme tušili. Oba už jsme 
v hokeji cosi zažili, jako hráči, i jako trenéři, takže nám bylo jasné, že když někde nejsou výsledky 
a mužstvo padá, tak je třeba něco udělat. A v takovém případě je povětšinou první na řadě trenér, 
protože je jednodušší vyměnit trenéra, než část mužstva. To není z mojí strany žádná kritika, to je 
prostě realita sportovního života, tak doufám, že to nebere nikdo osobně… Po prohře s Porubou 
8. listopadu jsme byli odhodláni dále pracovat, ale bylo nám řečeno, že dále pracovat nebudeme, 
takže s žádným předstihem jsme to nevěděli, a upřímně řečeno, nebyli jsme na to ani nijak připrave-
ní. Nicméně pravdou je, úspěch v hokeji závisí na výsledcích, takže v té naší situaci se s tím trošku 
počítat dalo…

Po odvolání z A-týmu jste zahájil práci v juniorce…

Při ukončení naší smlouvy u „áčka“ padl od vedení dotaz v tom smyslu, zda bychom chtěli pokra-
čovat v práci pro klub. Já se chodím dívat na juniorku, znám ji a vím, že ti kluci si nezaslouží být v 
tabulce tam, kde právě jsou. Věřil jsem, že jim mám co předat, že můžu pomoct. Slovo dalo slovo a 
já tedy začal se spoluprací. Nejdříve to byla práce „mimo střídačku“, na ten vítězný zápas v Třinci 
jsem už jel osobně, byl jsem i v Jihlavě minulý týden. Jenže to bylo všechno takové „na koleni“, byť z 
dobré vůle mé i klubu. Byl tam jeden směr a jeden cíl, jenže během krátké doby se situace vyvinula 
tak, že se vracím k mužům. Je třeba ty věci dotahovat do konce. Byť to bylo krátké období, moc si 
vážím spolupráce s panem Zdeňkem Sedlákem i všemi mládežnickými trenéry Beranů, jistě ta spo-
lečná práce může nějakým způsobem i teď pokračovat. 
 
S novým trenérem A-týmu Peterem Oremusem se znáte již z dřívějška? 

Kdysi jsme proti sobě hráli, ale společně jsme nikdy nepracovali. Ale zavolali jsme si, poznali se a 
během chvilky bylo rozhodnuto, že jdeme do toho (úsměv).

Co říkáte na to, že vás s panem Oremusem doplní coby asistent Martin Hamrlík? 

Já si myslím, že taková spolupráce je velmi dobrá věc. Vidíme i v extralize, že je určitým standardem 
mít dva asistenty namísto jednoho, nebudeme nijak vybočovat ani v naší soutěži. S Peťou Oremu-
sem jsme o tom mluvili, že takového člověka je potřeba si udržet na své straně, mít ho na střídačce i 
v kabině. Martin Hamrlík je místní legenda, má u Beranů své místo. 

Jde podle Vás vidět u Beranů po posledním kole nějaké zlepšení? 

Já to řeknu trochu jinak…nerad se vyjadřuju k výkonům týmu pod jiným trenérem. S dovolením se 
vrátím k Jánovi Pardavému. Znám ho dlouhé roky, pevně za ním stojím a budu stát. Oba jsme moc 
dobře věděli, že se musí něco udělat, sám Janko měl nějaké nápady a plány. Když už nešlo jinak, byl 
to on, kdo navrhnul, abych u týmu zůstal, protože ho znám vlastně ještě o něco déle, než on. Takže 
jak jsem řekl, znám Jánovu práci, víme všichni, jak to tu vedl loni, kde se končila sezóna. Z mé strany 
nemůže přijít kritika. Zároveň ale nechci nijak hodnotit práci těch, co přišli po nás, to musí jiní.
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Jaký byl Tvůj návrat mezi Berany v této složité 
době? 

Když už se rozhodlo, že půjdu k Beranům, tak to 
šlo rychle. V podstatě jsem se jen přestěhoval do 
Zlína a hned naskočil na led. Před svým prvním 
utkáním, to bylo minulý týden v Třebíči, jsem měl 
dva tréninky. A co se týče té samotné situace, 
to jde svým způsobem mimo mě. Jsem hráč, 
respektuju každého trenéra, pod kterým hraju. 
Důležitý je pro mě tým jako celek a společná 
práce vedoucí k co nejlepším výsledkům

Působení ve Zlíně Ti poskytlo možnost vrátit 
se ke spolupráci s Pavlem Kordulem… 

Ano, hráli jsme spolu předloni v Litoměřicích so-
lidní sezónu, trenéři nás rozdělili až před play-off, 
do té doby jsme těžili navzájem ze svého snažení 
a byly z toho body. A teď to samozřejmě nebu-
de o ničem jiném – jsme ve Zlíně, abychom mu 
pomohli dostat se navrch. Samozřejmě je skvělé, 
že se takovým způsobem známe z dřívějška, jak 
se říká, je na čem stavět (úsměv). 

Byl jsi dopředu s někým od Beranů v kontaktu?
 
No hlavně s Pavlem Kordulem, ten už je teď 
vlastně taky od Beranů (smích). Jsme kamarádi 
už roky, v kontaktu jsme vlastně na denní bázi. 
Věděl jsem, že jde taky do Zlína. Přišel jsem 
asi týden po něm, ale neplánovalo se to nějak 
dopředu. O to víc jsem rád za takovou dohru…
vážím si toho, že můžeme zase hrát spolu, a cel-
kově mě těší, že můžu být zase u Beranů. 

V Litoměřicích jsi vyrůstal a v jeho A-týmu 
strávil pět sezón. To musí být cenná zkuše-
nost…

Ano, po dlouhé době jsem ze Stadionu odešel až 
loni, právě do Zlína. Teď vzpomínám hlavně na tu 
předloňskou sezónu, kdy jsme se poprvé dostali 
do semifinále první ligy a hráli se Zlínem. Někte-
ré zápasy s Kordym byly velmi povedené, snad 
na ně půjde navázat… Vzpomínat se dá opravdu 
jedině v dobrém, ten klub mi dal strašně moc… 

Loni Ti to u Beranů bohužel nakonec vzhledem 
ke zranění hned v úvodu nedopadlo nejlépe. 
Vracel ses k tomu teď při vzniku nového an-
gažmá?

Samozřejmě mě to mrzí, ale takový je sport, to 
zranění hned v prvním utkání těžko mohl někdo 
ovlivnit… Naskočil jsem pak zpátky, odehrál celé 
play-off, ale finále s Jihlavou dopadlo tak, jak 
dopadlo. Možná kdyby se postoupilo do baráže, 
tak by ten klubový úspěch „přebil“ ty jednotli-
vé hráčské výkony a já ve Zlíně zůstal nebo byl 
úplně jinde. A já sám bych k sobě možná byl o 
něco méně kritický. Loňská sezóna prostě nějak 
dopadla a já mám teď novou možnost a té se 
ujmu jistě líp. Začátek je dobrý, nezranil jsem se 
v prvním zápase (smích). Čas ukáže…

Jak v takovém těžkém období musí jednotliví 
hráči reagovat? 

Určité zkušenosti mám z Litoměřic i extraligo-
vého Litvínova. Jistě, na tým „to spadne“, ale jde 
právě o to, aby se co nejrychleji zvedl. Na dru-
hou stranu se to taky nesmí příliš dramatizovat, 
prohrát víc zápasů v řadě, to se stalo historicky 
už všem klubům a neznamená to jejich konec. 
Každý hráč v kabině musí chtít maximálně 
pomoct. Já jsem útočník, takže když budu mít 
kvalitní střely a dobré nahrávky od spoluhráčů, 
můžu skórovat. A pomáhat se dá samozřejmě i 
jinak, hlavně kvalitní prací v poli. 

Kdysi jsi měl v hokeji pověst bouřliváka. Platí 
to ještě? 

Je to sice otázka přímo na mě, ale já nerad hod-
notím sám sebe, to by měli spíš jiní. Jsem, jaký 
jsem. Samozřejmě od osmnácti do pětadvaceti 
ujde kluk v životě i v hokeji nějakou cestu a ně-
jakým způsobem se vyvíjí i po duševní stránce. 
Takže „něco“ tam zůstalo, jsem emočně založený 
člověk, ale „bouřlivák“ si myslím nejsem. Trošku 
jsem se zklidnil, ale emoce mě v hokeji samo-
zřejmě stále provází, každý sport se nějak proží-
vá, ať už jste hráč nebo fanoušek (úsměv).



Stihl ses už zabydlet ve Zlíně? 

Teď jsem ještě na hotelu, ale brzy se mám pře-
stěhovat do Svitu, kde mají i další kluci z klubu 
moderní ubytování. Přítelkyně teď přijela na pár 
dní za mnou, za což jsem moc rád, ale samo-
zřejmě se bude muset vrátit. Ale necítím se tu už 
tolik cizí, Zlín už trošku znám. A taky je tu Kordy, 
takže společně občas někam zajdeme, společně 
chodíme na zimák i mimo tréninky… 

Přišel jsi s nějakou vizí? 

Určitě chci být produktivnější než loni, makat 
na absolutní maximum na tréninku i v zápase a 
pomoct Beranům pryč z těch příček, na kterých 
jsou teď. Vím, že po takových sériích stačí jediná 
výhra a zlomí se to. K tomu tedy teď spějeme 
společně celý tým. 
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